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ATA DA SESSÀO ESPECIAL, REALIZADA AOS 20 DE MARçO DE 2020. NO 

PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES DESTA CASA ESTIVERAM 

PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR BRANDÀO SIL VE 

PRESIDENTE SECRET ARIADO PELA VEREADORA MARIA CILENE SOUS . 

TAMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: CARLOS DIAS DOS 

SANTOS - VICE PRESIDENTE, SILVIO SANTOS DE ARAlJJO, ERLANDSON 

MUNIZ DE ARA(JJO MARTINS, 9ERALDO DOS SANTOS MUNIZ, JOSÉ EDSON 

DO NASCIMENTO E ESTEV ÀO V ALDEMIR MEDEIROS. DEIXOU DE 

COMP ARECER O VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO, GERALDO 

MARQUES DA CUNHA E FRANCISCO SALES SOUSA. HA VENDO NÙMERO 

LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRETARIO FIZESSE 

A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA E DO EXPEDIENTE. DURANTE O 

EXPEDIENTEO PRESIDENTE APRESENTOU AOS PRESENTES A PORTARIA 

03/2020 QUE EST ABELECE A NÀO REALIZAçÀO DE SESSÀO ORDINARIA E 

CONVIDA/CONVOCA PARA SESSÀO ESPECIAL INTERNA PARA TRATAR DO 

SURTO DO VÌRUS COVID-19 NO MUNICiPIO DE CRUZ E DÀ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. APÒS A LEITURA O PRESIDENTE PASSOU A P ALA VRA 

-

PARA OS SECRETAR:rOS: DE EDUCAçÀO, SR. RAÌ MOTA, DE TURISMO SR. cr;;;z
MARCELO BRANDA O E DE SAUnE, SR. EV ALDO V ASCONCELOS, 

RESPECTIV AMENTE. OS SECRET Aruos INFORMARAM AS AçòES QUE /,;;J 
SERÀO TOMADAS PELO EXECUTIVO NO ENFRENTAMENTO DO VÌRUS E J:r;! 
RESPONDEU AS PERGUNTAS REALIZADAS PELOS VEREADORES. ESTANDO 

FACULTADA A PALAVRA E NÀO HA VENDO MAIS QUEM DELA QUISES~~E 
F AZE~ USO, _o SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA ,A PRESEN 

SESSAO E NAO HA VENDO MAIS NADA A TRA TAR, EU SECRETARIA, MARIA 

CILENE SOUSA, SUBSCREVO-ME E ASSINO. 
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LINDOMAR BRANDÀO Sll-VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA Cll-ENE SOUSA 

~,!7,{~~ 
ERLANSON MUNIZ DE ARAlJJO MARTINS 

CARLOS DIAS DOS SANTOS 

GERALDO DOS SANTOS MUNIZ 

pa~· Pr/..La/ ~;tA 
JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO 

SILVIO SANTOS DE ARAlJJO 
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